



BUDAPEST FŐVÁROS XVIII. KERÜLET PESTSZENTLŐRINC- PESTSZENTIMREI  
POLGÁRMESTERI HIVATAL. 1184 BUDAPEST ÜLLŐI ÚT 400.

## CÍMZETES FŐJEGYZŐ

---

Iktatószám: 10/22638-2/2015

Ügyintéző: Németh Edina

Tárgy: közérdekű adat  
megismerése iránti igény

**Dr. Tóth Lilla**  
adatigénylő részére

**Tisztelt Dr. Tóth Lilla!**

A 2015. február 25. napján kelt, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény ( a továbbiakban: Info tv.) 28.§ (1) bekezdése alapján, közérdekű adat megismerése iránti igényként benyújtott megkeresésével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény alapján 2013. évtől a települési önkormányzatok ebrendészeti feladataik elvégzése érdekében, és a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel, három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást kötelesek végezni, mely alapján elektronikus nyilvántartást kell vezetni az ebre és tulajdonosára vonatkozó adatokról.

.Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Polgármesteri Hivatalához ezidáig 4105 ebet jelentettek be. A Polgármesteri Hivatal a beérkezett adatlapok alapján folyamatosan végzi az adatbázis nyilvántartását.

Az ebösszeírás az állatvédelmi törvény szerint a települési önkormányzat ebrendészeti feladatainak elvégzése, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel szükséges. Járványügyi helyzet esetén ugyanis a hatékony védelemhez nem elegendő az országos elektronikus eb adatbázis, az önkormányzatok által végzett eb összeírás – a helyi hatósági előírás kényszerítő erejével – az állattartókat a jogkövető magatartásra próbálja ösztönzi.

Amennyiben a Hatóság hivatalból vagy adott hatáskörébe tartozó állatvédelmi ügyben eljárva tapasztalja, hogy az állatra vonatkozóan a tulajdonos nem tett eleget kötelezettségeinek, abban az esetben szankcionálja azt.

A jogszabályi rendelkezésnél fogva 2013. január 1-jétől a négy hónaposnál idősebb ebeket transzponderrel (mikrochippel) megjelölve lehet csak tartani, ha az állat ezzel nem rendelkezik 45 ezer forintig terjedő állatvédelmi bírsággal, tovább ha az adatszolgáltatási kötelezettségének nem tett eleget a tulajdonos akkor 30 ezer forint pénzbírsággal sújtható.

Az egyedi hatósági ügyekben történő eljárás során pénzbírság kiszabására nem került sor.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2015. március 27.

Tisztelettel:

